

<span>www.nabavonline.com</span>
<div><div><span><span> </span></span><span> </span>نگارخانه</div><div><span></span></div></div>

سیدابراهیم نبوی

شهر همچنان در امن و امان است. می‌رویم، می‌آییم، پشت چراغ قرمز می‌ایستیم، منتظر می‌مانیم، کپک می‌زیم، انسداد می‌کنیم، چراغ سبز می‌شود، می‌زیم به همدیگر خسارت می‌گیریم، گواشینامه‌ها اعتبارش را از دست داده است، فعلا همه منتظرند.

#### اعترافات

اعترافات عبیدی فعلا موضوع روزاست. من نمی‌دانم چرا اگر حرفی را پشت تریبون بزیم اسمش «سخرانی» است، اگر پشت میز بزیم اسمش «فرمایش» است، اگر در میتینگ همان حرف را بزیم اسمش «فاشاگری» است، اگر همان حرف را یواشکی با دوستانم بزیم اسمش «درددل» است، اگر در دادگاه حرف بزیم اسمش «اعتراف» است.

نتایج زیر از دادگاه عبیدی فعلا حاصل شده است:

- رادیکال‌ها لیبرالیزه شدند.
- طنزنویسان سوزه برای دستک و دنبک پیدا کردند.
- قیمت زمین سفت به شدت و بدون تراکم در حال افزایش است.
- بازار تحلیل‌های روانکاوانه داغ است.
- بعضی‌ها که در دو هزار و پانصد و خورده‌ای سال اساسا دچار عقده «معدرت نخواستن» هستند در حال انفارکتوس سیاسی به سر می‌برند. مقلای خوانده شد از یکی از طنزنویسان. حالمان خوش نشد. عجان‌تا عبیدی موجود محترم می‌است و پیشندان می‌شود به جای خواندن تیتراهِ، اظهاراتش در دادگاه مطالعه شود.

#### شبیه‌سازی

اولین شبیه‌سازی انسانی صورت گرفت. این پروژه در ایران کاربرد ندارد؛ چون همه کمابیش شبیه هم هستیم. با عنایت به ضرورت خروج از انسداد سیاسی پیشندان می‌شود شبیه‌سازی‌های زیر صورت بگیرد:

- تعدادی اصغرزاده برای کلیه شوراهای شهر تولید انبوه شود.
- برای افزایش نشاط اجتماعی تعدادی الله کرم و مزروعی (بدون اصلاح ژنتیکی) شبیه‌سازی شود.
- برای حل بحران توریک سیصد هزار سعید حجاریان تولید انبوه شود.
- تعدادی نماینده مجلس شبیه دکتر راه چمنی در ابعاد وسیع تولید شود.

فوائد:

- در صورت شبیه‌سازی دو میزان اظهارنظر صرفه جویی خواهد شد.
- با تأیید صلاحیت یک نفر، صلاحیت دویست هزار نفر تأیید می‌شود.
- به جای برگزاری انتخابات میان سیصد هزار راه چمنی یک نفر ۲۷۰ تا را در به ردیف انتخاب می‌کند و می‌مجلس می‌فرستد.
- در مورد راست‌ها شبیه‌سازی زیاد ضروری نیست، چون به‌طور طبیعی همه‌شان شبیه هم هستند.

#### آگهی انتخاباتی

برای ایجاد شهری پیشرفته و امن و جهت داشتن شورایی مستقل به اصغرزاده‌ها رای دهید.

ماشاءالله شمس‌الواعظین

##### لطفا اضافه وزن را هم در نظر بگیرید

چه معنی دارد! هاشم آقاچری با ۴۸ کیلو وزن ۲۰۰ میلیون تومان وثیقه بدهد، احمد بورقانی هم با ماشاءالله صد و خورده‌ای وزن ۲۰ میلیون تومان وثیقه بدهد. لطفا عدالت رعایت شود. در خبر آمد که احمد بورقانی پس از تفهیم اتهام با وثیقه ۲۰ میلیون تومانی آزاد شد. تبریک و تسلیت!

##### ۱۰۰ هزار تومان گران‌تر

اعلام شد که تولید یک موتورسیکلت در ایران صدهزار تومان گران‌تر از سایر دنیااست. از نظر منطقی به این می‌گویند توضیح غیرضروری، چون تولید هر چیزی در ایران گران‌تر از سایر جاهای دنیااست، البته جز تولید مثل.

#### پناهندگی به صدام

شایع شده است که قرار است کشوری به صدام پناهندگی بدهد. قطعا این کشور اروپایی نخواهد بود، عرب‌ها هم حاضر نمی‌شوند به صدام پناهندگی بدهند، آفریقا هم که هوایش گرم است، کانادا و آمریکا هم احتمالا صدام را به دلیل وابستگی به حزب بعث محاکمه و محکوم خواهند کرد. می‌ماند ایران. چطور است خودمان به او پناهندگی بدهیم؟ به قول یکی از بزرگان: می‌ترسم این قدر بجنگیم که آخرش دعوامان بشود.

##### کشته شدن ۲۷ زندانی

تا به حال تنها جای امنی که در مملکت مان داشتیم زندان بود. در خبر آمد که در آتش سوزی زندان گرگان ۲۷ زندانی کشته شدند. پیشندان می‌شود برای مواقع اضطراری یک راه فرار از زندان در نظر گرفته شود.

#### خانه امن و نبوی آن‌لین

کتاب «خانه امن» توسط سیدابراهیم نبوی منتشر شد، آن را بخوانید و عبرت بگیرید. وب سایت «نبوی آن‌لین» نیز از دیروز فعال شده است. از مراجعه دریغ نفرمایید.

## روزنامه الوطن:تحکیم روابط ایران و اعراب ضروری است

اطلاع‌رسانی حیات نو،روزنامه «الوطن» چاپ عربستان، با اشاره به اینکه یگانگان در خصوص‌وزری تفاوتی بین اعراب وایران قائل نیستند بر ضرورت تحکیم روابطراهبردی بین جمهوری اسلامی ایران و کشورهای عربی تأکید کرد.

به گزارش ایرنا، «عبدالله بلقریز»نویسنده این مقاله که روز دوشنبه به چاپ رسید، خواسته سیاسی مهم دوامت عرب و فارس را برقراری یک رابطه صحیح و منطقی و نیز عامل اصلی در برقراری امنیت ملی و ثبات منطقه خواند.این روزنامه می‌افزاید:به لحاظ سیاسی نیز باید اعتراف کرد که وجود رابطه درست و مناسب بین ایران و کشورهای عربی صرف‌نظر از توجه‌های فرهنگی، دینی و تاریخی بسیار مهم است.روابط کشورهای عربی باایران از سه عامل جغرافیایی، اقتصادی و سیاسی تأثیرپذیراست که ممکن است این عوامل، همکاری و یاهمگرایی رایین دو طرف برقرار کند و یااینکه دیگران که منتظر بروز اختلاف میان این دو هستند، درگیری بین آنها ایجاد کنند.الوطن افزوده:عرب‌ها که برای تأمین امنیت خود نیروهای خارجی زارد منطقه‌متمركز کرده‌اند باید برای پایداری ثبات و امنیت ایران تضمین بدهند و در مقابل ایران نیز باید به عرب‌هاطمینان بدهد که سیاست‌های دفاع‌اش خطری برای کشورهای ضعیف منطقه به دنبال ندارد.الوطن نوشت:برقراری روابط اقتصادی بین اعراب و ایران در چارچوب مسئله نفت و انرژی، مسئله بسیار مهمی است که حتی می‌توان از آن برای گسترش روابط در میدان‌های دیگر و نیز مشارکت راهبردی در سطح بین‌المللی نیز بهره گرفت.به عقیده الوطن، بدون شک مقابله بااهداف آمریکا و صهیونیسم با عدم هماهنگی میان دو طرف و یا درخواست کمک از کشورهای متحدی که در خارج منطقه قرار گرفته‌اند امکان‌پذیر نیست و دو طرف باید در مقابل خطرهای خارجی مشترک به اتحاد و هماهنگی روی آورند.

## کروبی: مدعیان پیروی از مسیح (ع) دست از خونریزی و درگیری بردارند

اطلاع‌رسانی حیات‌نو- رییس مجلس شورای اسلامی دیروز در آستانه فرارسیدن سال نو میلادی از اقدامات برخی قدرت‌های بزرگ «مدعی پیروی از حضرت مسیح(ع)» در زمینه ایجاد جنگ و خونریزی در جهان انتقاد کرد.

«مهدی کروبی در آغاز نشست علنی دیروز مجلس، گفت: با وجودی که «حضرت عیسی مسیح(ع)» اینقدر از صلح، صفا، زندگی مسالمت‌آمیز، ساده زیستی و رسیدگی به مظلومین و مستضعفین سخن گفته است اما ما شاهد جنگ خونریزی و درگیری به وسیله قدرت‌های بزرگی هستیم که مدعی پیروی از حضرت مسیح(ع) هستند.

وی سالروز ولادت حضرت عیسی مسیح(ع) را به همه مسیحیان ایرانی نیز که همواره در غم و شادی، جشن و سرور و جنگ و دفاع در کنار

برادران مسلمان خود بوده و از همه مزایای حکومتی نیز بهره‌مندند، تبریک گفت.

همچنین رییس مجلس در بخش دیگری از سخنانش از وقوع حادثه دلخراش آتش سوزی در زندان گرگان که در نتیجه آن ۲۷ نفر زندانی کشته و شماری دیگر مجروح شدند ابراز تأسف کرد و از همه مسئولان خواست دقت کنند تا چنین حوادث دلخراشی رخ ندهد.

کروبی گفت: من هیچ داری و قضایتی در این مورد ندارم اما به همه مسئولان توصیه می‌کنم کمال اهتمام و دقت را به عمل آورند تا حوادث غیرمتربیه و پیش‌بینی نشده‌ای که معلول قصور و تقصیر است، رخ ندهد.

وی افزود: من از طرف همه نمایندگان مجلس، مصیبت یاد شده را به مردم استان گلستان و خانواده‌های داغدار تسلیت می‌گویم.

# وزیر کشور: مرزهای ایران به روی پنا هجویان بسته خواهد بود

جمهوری اسلامی می‌پاسخگو بوده‌است. وی گفت:بولتن در این زمینه در اختیار خیلی از مسئولان قرار گرفته و خواهد گرفت.و اگر کسی استفاده غیرقانونی از آن بکند درمورد آن به دستگاه قضایی قطعا جواب خواهد داد.

وزیر کشور افزود: تا این لحظه مطلبی باین عنوان که سندی از وزارت کشور در اختیار فرد غیرمسئول قرار گرفته به ما اعلام نشده‌است.

وی تأکید کرد: زمانی این مسئله از طرف ما می‌تواند مورد پیگیری قرار گیرد که معلوم شود واقعا سندی از وزارت کشور و یا دستگاه‌های وابسته به این وزارتخانه در اختیار افراد غیر مسئول قرار گرفته و استفاده غیرمسئولانه از آن شده است اما حداقل به‌طور رسمی تا این لحظه چیزی به ما اعلام نشده‌است.

موسوی لاری همچنین درمورد استعفای شهردار تهران گفت: شنیده‌ها زیاد است، هم استعفا و هم عزل را در موارد مختلف نیز ما بارها شنیده‌ایم. ولی در عمل نه شهردار استعفا داده و نه این که شورا برای رسیدگی به وضعیت شهردار، جلسه استیضاحی تشکیل داده است.

وزیر کشور در ادامه در رابطه با تجمعات ازین کمیسیون‌ها در هر مرحله‌ای ما موضوع به هیئت داورى اختیار دیگری ندارد البته ما نظر خود را اعلام کرده‌ایم ولی در برخی موارد نظر ما را قبول نکرده‌اند.

### راکعی:

## نیروهای واپسگراتوان خود را برای شکست دولت خاتمی به کار گرفته‌اند

اطلاع‌رسانی حیات‌نو- فاطمه راکعی نماینده تهران گفت: تاریخ معاصر ایران درس‌های عبرت آموز فراوانی دارد که من مشتفانه مخالفان اصلاحات را به مطالعه آن دعوت می‌کنم. وی که نطق پیش از دستور خود در روز چهارشنبه را با قرائت قسمت‌هایی از وصیت‌نامه حضرت امیر(ع) مطلب به امام حسین(ع) آغاز کرد با بیان این مطلب افزود: من می‌توانم موفق باشد که رو به آینده داشته باشد و صد البته گذشته، چراغ راه آینده است.

راکعی با اشاره به دستاوردهای دوم خردادافزود: این حماسه شکوهمند فرصتی بزرگ برای نظام بود که افسوس نیروهای واپسگرا تمام تیر و توان خود را برای به شکست کشاندن دولت آقای خاتمی و برنامه اصلاحات، در این سرزمین بکار گرفتند.

وی افزود: مخالفان اصلاحات وضعیت کشور را به جایی رساندند که آینده آن مواجه با پیچیدگی‌هایی است.

راکعی اظهار داشت: بر فرض، مخالفان اصلاحات موفق شوند تمامی گروه‌های اصلاح طلب را منحل کنند، آیا می‌توانند در برابر خواست اصلاحی اکثریت مردم پاسخگو باشند، به همین دلیل من مشتفانه باز دیگر آنان را به مطالعه تاریخ دعوت می‌کنم.

## پیام تبریک رییس جمهوری بمناسبت آغاز سال نو میلادی

**اطلاع‌رسانی حیات نو .آقای سید محمد خاتمی رییس جمهور، در پیامی به روسای کشورهای مسیحی جهان فرارسیدن سالروز میلاد فرخنده پیامبر ایران، معرفت، صلح و دوستی حضرت عیسی مسیح (ع) و آغاز سال نو میلادی را به آنان، دولت و مردم آن کشورها تبریک گفت.**

رییس جمهوری در این پیام ضمن آرزوی تثبیت صلح و دوستی برپایه عدالت در صحنه بین‌المللی اظهار امیدواری کرد که در پرتو اراده سیاسی مسئولان همه کشورها شاهد بهره‌گیری کامل از توانمندی‌های باقیمو موجود در جهت تحکیم، توسعه و تأمین منافع همگان باشیم.



می‌پذیریم.

موسوی لاری در پاسخ به سئوالی درمورد گروه‌های فشار و عملکرد آنها در برهم زدن در حال حاضر وجود دارد، برگزاری انتخابات شوراهای اسلامی و میدان دادن به مردم برای تصمیم‌گیری، نشانگر این است که مردم سالاری راه‌بدون بازگشتی است. موسوی لاری در ادامه اظهار داشت: در مقطعی انتخابات را برگزار می‌کنیم که درحاشیه مرزها و به خصوص در غرب و جنوب‌غربی حوادثی در حال شکل گرفتن است و از طرفی در شرق کشور نیز به دنبال حوادث ۱۱ سپتامبر شرایط جدیدی به وجود آمده است.

وی تصریح کرد: تمامی این مسایل اهتمام بیشتر به انتخابات را به عنوان رکن اصلی اداره جامعه می‌طلبد.

در ادامه، وزیر کشور به پرسش‌های خبرنگاران پاسخ داد:وی در پاسخ به پرسش یکی از خبرنگاران مبنی بر اینکه مسایل اخیر

که برای برخی از احزاب به وجود آمده، موجب سردی احزاب برای حضور در انتخابات شوراهایست،گفت:نمی‌توان منکر تأثیر برخی مسایل کشور بر حضور مردم در انتخابات شدولی باید تلاش کنیم، اتفاقات داخل کشور بر روی اصل مشارکت مردم اثر نگذارد و مشکلاتی که برای احزاب و تشکل‌ها وجود می‌آید باید مانع حضور آنها در عرصه‌هایی شود که نهایتا به تصمیم‌گیری در کشور خواهد انجامید. موسوی لاری اضافه کرد: مجموعه گزارش‌ها و اطلاعاتی که به دست ما رسیده از جنب و جوش‌های انتخاباتی در شهرها حکایت می‌کنند:از همه تشکل‌ها و احزاب می‌خواهیم که حضوری فعال و پرنشاط در عرصه انتخابات داشته باشند.

وی با بیان اینکه هنوز منتظر نظر شورای نگهبان در مورد اصلاح‌قانون شوراهاستیم تا در انتخابات از آن استفاده کنیم اظهار داشت: تا قی من این است بااصلاحاتی که مجلس شورای اسلامی در مورد این قانون اجرا کرده‌واخذنظرات شورای نگهبان امیدواریم قانون از طریق مجلس در اختیار ما قرار بگیرد.

وی در پاسخ به سئوالی در مورد اختصاص یارانه به احزاب اظهار داشت: کمک‌مادر حقیقت یک کمک‌ناچیز است که برای آغاز کار در اختیار احزاب قرار می‌دهیم و این امر به معنای دولتی شدن احزاب نیست.

موسوی لاری در مورد عملکرد شوراهای گفت: در اولین دوره شوراهای مجموع ۲۴ هزار شورای شهر و شهرک و روستا شکل گرفت و از این تعداد به اختلاف ۱۳ شهردار هیئت‌حال اختلاف رسیدگی شد و ۲۴ نفر از حدود ۱۷۰ هزار نفر سلب عضویت شدند.

وی عملکرد شوراهادر انتخاب شهرداران را مطلوب بیان کرد و افزود: هر چه به سمت شوراهای کوچک‌تر می‌رویم کارایی آنها

بهرتر ارزیابی می‌شود. وزیر کشور ضمن اشاره به مسایلی که در شورای شهر تهران روی داده است گفت: اختلاف‌هایی در شورای شهر تهران وجود دارد ولی در آن حدی که آن را مطرح کرده‌اند نیست و امیدواریم با تصمیم‌گیری اعضای محترم شورای شهر تهران این مشکلات حل شود. وی وجود اختلاف در برخی رورها را هزینه‌تن دادن به وای مردم و مردم سالاری دانست و افزود: هر تصمیمی که شورای شهر تهران طبق موازین قانونی بگیرد برای وزارت کشور محترم است ما نظر آنها را



چهارشنبه ۱دی سال سوم - شماره ۸۱۰

علی مستوفی

## زلزله سیاسی

کسانی که دغدغه «وفاق اجتماعی» و به تبع آن «وحدت ملی» را دارند، بیش از همه یا ملحوظ داشتن ارزش‌های یک جامعه سالم مدنی می‌کشند تا عوامل و علل بازدارنده و ناقص وحدت را ابتدا کشف و معلوم کنند و سپس خشی. هرگونه اقدام تشش از تلاش در جهت ایجاد بحران و تشتت و تشنج و دست آخر بر موج غوغاها سوار شدن، نشانه نداشتن احساس مسئولیت و عدم باور به موازین مورد اتفاق ملی است.

حال، در شرایطی که به دنبال پیامدهای اصلی و حاشیه‌ای حادثه ۱۱ سپتامبر، جنگ‌خواهان فرستع طلب آمریکایی و لابی صهیونیستی ساختار حاکم ایالات متحده، آتش غدام می‌افروزند و به دنبال بهانه‌های ریز و درشت می‌گردند تا

خطر ایران و «حکومت مذهبی» آن را عمده کرده فضای مناسب برای تجاوز به میهن مان را ایجاد نمایند و درست در زمان حضور نمایندگان اتحادیه اروپا

و محوریت بحث رعایت حقوق بشر و موازین مدنی و تحدید آزادی‌ها به مثابه پیش‌شرط همکاری‌های استراتژیک کشورهای این اتحادیه با جمهوری اسلامی ایران و موازی شدن این امور و وضعیت ناپسامان حکومت صدام - همراه با

شمارش معکوس حمله نظامی آمریکا به عراق هم‌زمان با اجلاس گروه‌های مخالف صدام در لندن و باز در مقطع حساسی که اخبار ادعاهای ریز و درشت اپوزیسیون غیرقانونی و مراکز و لابی‌های بحران‌زای متصل به صهیونیسم در خصوص وجود تیروگاه‌های هسته‌ای در «اراک» و «نطنز» همه رسانه‌های کتبی و شفاهی و صوتی و تصویری جهان و منطقه را پر کرده است، آری در چنین عرصه و میدانی که هر سخن، نوشته و موضعی می‌باید از سر دقت و تدبیر و دوراندیشی اتخاذ شود، روزنامه معروف عصر چه توجهی برای ایجاد «زلزله سیاسی» و وعده «پلایش کشور از خط نفاق جدید» دارد؟

اتخاذ چنین مواضع و انتشار چنین نوشته‌هایی که از یکسو تضعیف دولت و دستگاه‌های اجرایی و تقنینی را در پی دارد و از سوی دیگر آتش تهبه دشمنان ریز و درشت امپریالیستی و صهیونیستی را (که ظاهر ا دوستان روزنامه نگاران ضدیت و تنبک و ذلتی با آنها دارند و دست پنهان‌شان را در تمام فعل و افعال‌های سیاسی داخلی نیز مشاهده می‌کنند) تدارک می‌نماید، اگر از سوی عناصر - به ظاهر - غیرمسئول صورت می‌گرفت، چندان تعجبی نداشت ولی انتشار آن در روزنامه‌ای که از بیت‌المال ارتزاق می‌کند و مدیرمسئول آن معنون و متفخر به نمایندگی از سوی بالاترین مقام کشور است، چه پاسخی می‌تواند داشته باشد؟!

چرا تسلط دولت قانونی و شرعی بر یگانه ارگان اطلاعاتی کشور، خواب‌عده‌ای را آشفته ساخته است؟ مگر جز این است که انتشار اطلاعیه مسئولانه و دردآلود معروف وزارت اطلاعات، این دستگاه حیاتی را از ویرانی و فروپاشی حفظ کرد و اقتدار متمركز حاکمیت نظام اسلامی را به دنیا اعلام نمود؟ و باز مگر جز این است که همراهی چنین ارگانی با دولت پاسخگو از عوامل تضمین «اقتدار ملی» است؟!

آیا این دوستان «ارزش‌مدار» تاکنون اندیشیده‌اند که موضع قاطع حضرت امام(ره) علیه خودسری‌هایی که در سال‌های آغازین دهه ۶۰ زیر پوشش حفظ ارزش‌ها و مبانی اسلامی و الزام به نهی از منکر صورت می‌گرفت، جز بدین سبب نبود که برخی عناصر لجام‌گسیخته را قانونمند و ملزم به تبعیت از معیارهای وفاق کند و از ورود به حواشی تفرقه‌زا برهیز دهد؟ حال چه شده است این دوستان ارزشمند به رغم تذخیرهای صریح مدیریت کلان نظام، نه تنها بر «بی‌ترمز» بودن خود افتخار می‌کنند که حتی «بی‌فرمان» بودن‌شان را نیز فریاد می‌زنند، «ففس کشی» می‌طلبد و حوادث خرد تا مهم ۶۰ را وعده می‌دهند؟ آیا بهتر نیست پیش از هر قلم‌زدنی، تکلیف خود و جامعه را با قوانین و «خطوط قرمز قانونی» روشن کنند؟ پیشندان نگارنده این است که «شریعتمداران» خوانندگان را متفخر سازند و مانیفست سیاسی خود را به وضوح و بی‌ابهام - منتشر نمایند و در فاز اول آن، نگاه خود به این موضوعات را ترسیم کنند:

۱- رابطه و نسبت مقوله امنیت و «وحدت ملی»

۲- مواضع عمده امنیت اجتماعی و سیاسی و اقتصادی و...

۳- عوامل و علل «وفاق» و «شفاق» در جامعه فعلی ایران

۴- نقش عنصر «بازدارندگی» در مقوله امنیت و شناخت و به‌کارگیری ابزار لازم جهت تأمین و اجرای «حقوق ملت» در قانون اساسی.

## معاونت همکاری‌های دفاعی وامور بین‌الملل در وزارت دفاع تشکیل شد

اطلاع‌رسانی حیات‌نو-وزیر دفاع، مهندس کیوان خسروی (سخنگوی وزارت دفاع) را با حفظ سمت، به عنوان معاون همکاری‌های دفاعی و امور بین‌الملل این وزارتخانه منصوب کرد.

این حکم به دنبال تشکیل معاونت همکاری‌های دفاعی و امور بین‌الملل در وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح صادر شد و در آن ضمن اشاره به اصول تمرکزگرایی و لزوم ارتقای سطح فعالیت‌های این وزارتخانه در بخش‌های مختلف این وزارتخانه تأکید شده است.

دریابان شمخانی در بخش دیگری از این حکم، از پیگیری راهبردهای تعیین شده در حوزه دیپلماسی دفاعی و روابط دفاعی و روابط چندجانبه بین‌المللی و توسعه فعالیت‌های جاری به عنوان مهم‌ترین اولویت‌های معاونت همکاری دفاعی و امور بین‌الملل یاد کرده است.